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１．学校の授業はわかりやすいですか？（単位 人）   

   

   

 

  

  今年度も残すところあと2ヶ月となりました。学校では昨年度の学校評価を元に、1年間のまとめと反省をし、新年度の計

画を立てているところです。（「学校評価 児童アンケート」の結果から 令和6年12月 鹿骨東小学校 ３～6年生 回答１９７人 ） 

１   学校の授業が「わかりやすい」「どちらかというとわかりやすい」⇒９２％ 

２  パソコン・タブレットを活用することができますか？「できる」「どちらかと言えばできる」⇒９８％ 

３  ふるさと学習を通して、地域の人や自然のよさを感じていますか？「感じる」「どちらかと言えば」⇒９３％ 

４  休み時間や体育の時間に進んで運動をしていますか？「している」「どちらかと言うとしている」⇒８９％ 

５  物事を最後までやり遂げて嬉しかったことがありますか？「ある」「どちらかと言うとある」⇒９４％          

６  困ったときに相談できる大人が学校にいると思いますか？「いる」「どちらかというといる」⇒９０％ 

どの項目も９割近くからそれ以上と鹿骨東の子供たちの学校生活満足度が高いことがわかります。大変嬉しいことです。 

開校５０周年を迎える今年。さらに、残り１割の子供たちの満足度が上がるよう、今後も創意工夫をしてまいります。 
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5 物事を最後までやり遂げて嬉しかったことがありますか？ 6 困ったときに相談できる大人が学校にいるとおもいますか？

か？ 

３  ふるさと学習をして、地域の人や自然のよさを感じていますか？   4 休み時間や体育の時間にすすんで運動をしていますか？ 
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さらに魅力ある学校になるために 

 
鹿骨東小学校 校長 中田 伸代 

 

２．パソコン・タブレットを活用する事ができますか？ 
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